



“先进、智能、动感”——这是东风Honda思铂睿的代名词。作为东风本田的一款力作，思铂睿将先进卓越的设计、智能尖端的科技演绎，及动感于心的驾驶体验融入每一个细节，让每位驾驶者无时无刻都能体验到先进与智能所带来的完美驾驶感。

■记者 郭钰

思铂睿： 先进与智能的完美结晶

内饰配备尊享雅逸

思铂睿运动版的全黑内饰，配以新锐动感的银色饰条，将富有运动激情的锐利轮廓勾勒的淋漓尽致。三维簇式多功能仪表，快速、简洁实现信息读取，行车状态一目了然。Joy Stick一键控制功能集合了多媒体控制键与快捷键，让中控区的操作一键完成。该控制键可八向调节并左右旋转，最大程度地提高了多媒体系统的易用性。让驾驶倍感乐趣的同时，更让驾驶者享受科技带来的便捷与高效。

驾驶性能卓越

搭载Honda享誉世界的i-VTEC发动机，完美平衡动力输出和燃油经济性；高速飞驰中，更表现出优异的稳定性。先进的动态自适应电动助力转向系统，赋予车辆精准的循迹力，即便是紧急状况下的操控，也变得轻松自如。

D挡双模式方向盘式换挡系统，唯F1赛车独有。在D挡自动模式下，既能实现自动变速功能，又能够人工控制方向盘换挡拨片，直接进行加挡和减挡控制。这源自于Sequential SportShift五速手自一体变速箱和方向盘换挡拨片，让驾驶者感受自我操控的喜悦。

安全细致周密

思铂睿全系标配六安全气囊系统，前排安全气囊系统可根据具体外界条件决定起爆顺序和强度。还有乘员感知系统(OPDS)，依据靠背侧边传感器检查乘员身体姿态，能智能控制安全气囊起爆时机及强度，最大程度为儿童等乘员提供安全保护。

与此同时，思铂睿运动版VSA+动态自适应电动助力转向系统互相配合，提供完美车速和姿态控制，确保安全，尽享操控。再加上前后倒车雷达系统和副驾驶后视镜倒挡联动功能，安全保障尽在咫尺。

CR-V邀你开启富士山巅峰之旅

日前，记者从东风本田获悉，在刚刚过去的4月，CR-V以12180台的月销量记录再次刷新国内SUV市场的销量记录，继续演绎着属于CR-V的王者传奇。

“销量第一、节油第一、安全第一、质量第一、产品魅力第一、环保第一、保值率第一”7个NO.1的综合实力让东风Honda CR-V在国内SUV市场上所向披靡，始终屹立巅峰之上，不断将中国SUV市场带向新的高度，据悉，CR-V自上市以来，累计购车用户已超过30万人，强大的用户口碑网已成为竞争对手不可逾越的鸿沟。为真诚回馈30万用户，给广大车主提供一个能够尽情展示自我，分享与CR-V风雨同路点滴感情的平台，东风Honda现开展“巅峰之上 V动我心”活动。

据了解，5月10日至7月15日，参加“巅峰之上 V动我心”活动，上传照片、分享感言，参与CR-V达人评选，就有机会赢取富士山巅峰之旅大奖。5月10日开始，只需上传你和CR-V有关的照片，写下你对CR-V的祝福语，即有可能赢得富士山巅峰之旅大奖！5月25日起，参与“巅峰之上 V动我心”之“达人评选”活动，围绕CR-V“销量、安全、节油、质量、魅力、环保、保值”7个方面，上传图片或撰写心得感言，同样有机会“登览富士山，挑战自我”。详情请登录CR-V官网(www.cr-v.com.cn)了解。

一汽丰田展开雨季车检

近日，记者从一汽丰田售后服务部获悉，一汽丰田将从即日起至5月31日开展“温情雨季”春季服务节活动，对车主的爱车进行全面关怀。此次活动内容包括轮胎检测、轮胎动平衡及四轮换位、定期保养赠送机油滤清器抵用券、雨季保养套餐等。

一汽丰田售后服务部负责人表示，“我们将努力让车主真切地感受到我们的诚信服务，消费者对服务的诉求是不断升级的，并朝着个性化、多样化不断发展。关怀不能仅停留在对车辆本身，而要更多地体现在对车主的实实在在的关爱层面，更好地满足消费者对服务的需求。”

■记者 马艺芳



CR-V 车主达人评选

参评达人活动，尽享富士山巅峰之旅
即日起至2010年7月15日，
登陆 www.cr-v.com.cn，
参与「喜悦共享」活动和「车主达人」评选，
就有机会登览富士山，挑战自我！
详情请询东风Honda各特约店。



东风本田长沙诚通 4S 店
地址：湖南省长沙市湘府中路98号
(省政府新址以东1000米)

销售热线：0731-82834567 82867660
服务热线：0731-82776688

巅峰之上

凌绝顶 尽揽SUV至高荣耀
更突破既有 挑战自我巅峰

新 CR-V



东风本田兰天集团河西 4S 店
地址：湖南省长沙市岳麓区金星大道中段
(市政府以西200米)

销售热线：0731-82745678 84089128
服务热线：0731-82849199



东风本田汽车有限公司
客服热线：800-880-9999/400-880-8822
www.wdhac.com.cn